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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
“Concurso de Robótica SIIES 2024” 

La Secretaría de Investigación, Innovación y Educación Superior (SIIES), con domicilio en Calle 31A S/N x 8 Col. San Esteban C.P. 97149 Mérida, Yucatán, México, es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Yucatán, y demás normatividad que resulte aplicable.
Los datos personales que se recaben se utilizarán con la finalidad de utilizarlos para el proceso de su inscripción al “Concurso de Robótica 2024’’.
Para la finalidad antes señalada se recabarán los siguientes datos personales:
· Nombre 
· Foto
· Edad 
· Clave Única de Registro de Población
· Teléfono
· Correo electrónico
· RFC
· Municipio donde reside
· Firma

Se le informa que para el caso de los alumnos de nivel de educación básica (primaria alta y secundaria) y media superior se pueden recabar datos sensibles en caso de ser menores de edad.
De manera adicional, se hace de su conocimiento que los datos recabados se utilizarán para generar estadísticas e informes.
Se le comunica que sus datos personales serán exclusivamente para uso de la Secretaría de Investigación, Innovación y Educación Superior. En caso de resultar ganadores, se realizarán transferencias de sus datos personales a la Secretaría de Administración y Finanzas y a la Secretaría de la Contraloría General, así como a requerimiento de autoridades judiciales y/o administrativas competentes, debidamente fundados y motivados.

Puede manifestar su negativa a que sus datos personales sean tratados para alguna de las finalidades y transferencias señaladas, desde este momento comunicándolo al correo electrónico trans.siies.solicitudes@yucatan.gob.mx.
El fundamento del tratamiento de los datos personales son los siguientes: Artículos 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 fracciones II y III, 27, 28, 67 y 85 fracciones I, II y VII de la Ley de General Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.

Usted podrá presentar su solicitud para el ejercicio de los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante nuestra Unidad de Transparencia, cuyos datos de contacto son los siguientes:
a) Nombre del titular: C.P. Santos Fernando Solís Worbis.
b) Correo electrónico: trans.siies.solicitudes@yucatan.gob.mx
c) Dirección: Calle 31-A, sin numero por 8 de la Colonia San Esteban, CP. 97149, Mérida, Yucatán.


Fecha de actualización: 26 de enero de 2024
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Esta convocatoria se desarrolla en conformidad a las Reglas de operación del programa de subsidios o ayudas denominado Programa de divulgación y extensión científica, Tecnológica y de innovación (Acuerdo SIIES 21-2023), siendo de carácter público, no es patrocinado ni promovido por partido político alguno y sus recursos provienen de los impuestos que pagan todos los contribuyentes. Está prohibido el uso de este programa con fines políticos, electorales, de lucro y otros distintos a los establecidos. Quien haga uso indebido de los recursos de este programa podrá ser denunciado y sancionado de acuerdo con la ley aplicable y ante la autoridad competente.

image1.jpg
Juntos transformemos SI I Es

-~
Yu c a t a n SECRETARIA DE INVESTIGACION,
INNOVACION Y EDUCACION

GOBIERNO ESTATAL 2018 - 2024 SUPERIOR





